
Több százan gyűltek össze a Nádasdy-vár udvarán március 
14-én délelőtt, hogy együtt ünnepeljenek az 1848/49-es forra-
dalom és szabadságharc 178. évfordulóján a tavaszi napsütés-
ben. A Himnuszt a Sárvári Koncertfúvószenekar előadásában 
hallhatták az ünneplők, majd az emlékező beszédet Ágh Péter 
országgyűlési képviselő mondta.   

1848-ról szólva kiemelte, hogy 
az akkori polgároknak Magyar-
ország szenvedélyt, közös ügyet 
jelentett, szolgálata pedig külde-
tést. Ágh Péter szerint ebben a 
polarizált világban, ezen a nemzeti 
ünnepen itt, Vas vármegyében is 
azt kell keresni, ami összeköt. De 
közben természetes feladat, hogy 
a világ kihívásai közepette kiálljunk 
hazánk függetlensége mellett. 
Úgy, ahogy eleink is tették. Akkor 
is, ha akár nyugatról, akár keletről 
akarnak beavatkozni. 

„Kiállunk a béke, az energiabiz-
tonságunk és a minden határt 
átlépő fenyegetések ellen. Van 
belőlük kihívás bőven. Most éppen 
ezekből van. 

Minderre, a világ kihívásaira haté-
kony válaszokat akkor tudunk adni, 
ha tudjuk, hogy mit jelent számunk-
ra a Haza és világos a szívünkben, 
hogy számunkra Magyarország az 
első. Ez egy közös, biztos pont.

Akkor tudunk választ adni, ha 
tudjuk, hogy mit tennénk meg a 
Hazáért, hiszen számunkra első 

a magyar érdek. Ez is egy közös, 
biztos pont.

A nagy ügyek mellett azonban 
sose felejtsük el a közös nevezőt, 
hogy mindannyian ennek az or-
szágnak a polgárai vagyunk. Így 
van a mostani felfokozott közéleti 
hangulatban, és így lesz ez április 
13-án is, amikor túl leszünk a vá-
lasztáson. Jómagam mindig arra 
törekedtem, hogy mindenki kép-
viselője legyek, azoké is, akik rám 
szavaztak és azoké is, akik nem. 
Magyarország ugyanis mindan�-
nyiunknak a közös Hazája.

Mindenkit ezért arra biztatok, 
hogy higgyünk a szeretet és az össze-
fogás erejében. Március 15-e itt Vas 
vármegyében ne elválasszon, hanem 
összekössön.” – mondta Ágh Péter.

Folytatás a 2. oldalon

A Sárvári Tinódi Gimnázium diákjai adtak műsort a nemzeti ünnepen (Fotó: BS)
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ÜLÉSEZETT
A SÁRVÁRI 
KÉPVISELŐ- 
TESTÜLET
Megtartotta márciusi ülését 
a sárvári képviselő-testület, 
ahol a fő napirendi pontok 
az önkormányzati tulajdonú 
cégek üzleti tervei voltak, 
továbbá bejelentették, hogy 
a Sárvári Városgondnokság 
Nonprofit Kft. 443 millió fo-
rintot nyert a távhőrendszer 
fejlesztésére.

A sárvári képviselő-testület 
márciusi ülése a Szombathelyi 
Egyházmegyei Karitász Szent Ja-
kab Szociális Központ Pszichiátriai- 
és Szenvedélybetegek Közösségi 
Gondozójának 2025. évi szakmai 
beszámolójával kezdődött, mivel 
az önkormányzat és a karitász 
között ellátási szerződés van 
érvényben. Az elfogadott beszá-
moló szerint tavaly 6 sárvári vette 
igénybe a gondozó szolgáltatá-
sait. A Levendula-Ház Pszichiátriai 
Betegek Nappali Ellátójának szak-
mai beszámolóját is tárgyalták az 
ülésen, tavaly itt 11 sárvárit láttak 
el. A napirendi pontok között az 
önkormányzati tulajdonú cégek, 
így a Sárvári Gyógyfürdő Kft., a Sár-
vári Városgondnokság Nonprofit 
Kft., a Sárvári Média Nonprofit Kft. 
és a Sárvári Sportfólió és Kultu-
rális Kft. üzleti terveit is tárgyalta  
a testület. 

Folytatás a 2. oldalon

A NEMZETI ÜNNEPEN AZT KELL KERESNI,  
AMI ÖSSZEKÖT!
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ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET
KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK!
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Folytatás az 1. oldalról
Ünnepi műsort a Sárvári Tinódi 

Gimnázium diákjai adtak, felké-
szítő tanáruk Grodvaltné Martos 

Veronika volt. A műsorban meg-
idézték a szabadság felé törekvő 
nagy reformkori gondolatokat, 
Petőfi szerelemre és szabadságra 

vágyó lelkét és végül a forradal-
mi nap ujjongó, tiszta, lelkesült 
pillanatát.

A megemlékezés zárásaként 
az ünneplők átvonultak Petőfi 
Sándor költő és gróf Batthyány 
Lajos miniszterelnök szobraihoz. 
Ágh Péter országgyűlési képviselő, 
Kondora István polgármester, Dr. 
Máhr Tivadar alpolgármester, va-
lamint dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyző először Batthyány Lajos 
szobránál, majd Petőfi Sándor em-

lékművénél helyezett el koszorút, 
őket követően a pártok és civil 
szervezetek képviselői is lerótták 
kegyeletüket.

Sárvár és a vár ünnepi ha-
gyományaihoz tartozik a pesti 
forradalmárokra emlékező Pilvax 
Kávéház, ahol a Regös Együt-
tes gondoskodott a zenéről. A 
Nádasdy Ferenc Múzeumban 
március 14-én és 15-én is ünnepi 
programokkal várták a családokat.  

-fr-

A nemzeti ünnepen azt kell keresni, ami összeköt!

Dr. Szijártó Valéria, Dr. Máhr Tivadar, Kondora István és 
Ágh Péter gróf Batthyány Lajos szobránál (Fotó: BS)

Ülésezett a sárvári képviselő-testület

Sárvár Város Önkormányzatának lapja
Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Felelős kiadó: dr. Fonyó Roberta ügyvezető igazgató 

Felelős szerkesztő: Czupor Szilvia
Tel.: +36 95 965 965

E-mail: felelosszerkeszto@sarvar.hu
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Móricz Zsigmond u. 4.

Honlap: www.sarvarvaros.hu
 Sárvár Lendületben

Hirdetésfelvétel: +36 30 396 8086
Tördelés: Gyulavári Csaba

Nyomda: Délkelet-Press Kft.
Terjeszti: VISZI-POST Kft.

Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010

SÁRVÁRI    HÍRLAP
DR. MÁHR TIVADAR, SÁRVÁR ALPOLGÁRMESTERE

2026. ÁPRILIS 1-JÉN (SZERDÁN) 15.00–16.30 ÓRÁIG
FOGADÓÓRÁT TART. 

Dr. Máhr Tivadart megkereshetik ezen időtartamban
a Sárvári Közös Önkormányzati Hivatalban lévő irodájában 

és telefonon, a 06 95 323 555-ös telefonszámon.

Kérdéseiket, észrevételeiket már korábban is elküldhetik
e-mailben, az alpolgarmester@sarvar.hu címre

és alpolgármesteri Facebook-oldalára üzenetben!

ALPOLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRA

KÖZLEMÉNY
A 2026. évi óvodai beiratkozás rendjéről

Sárvár Város Önkormányzata a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 83.§ (2) bekezdése 
értelmében a 2026/2027. nevelési évre az óvodai beiratkozás 
időpontját 2026. április 28–29-ére tűzi ki. A gyermekek beíratását 
a Sárvári Vármelléki Óvoda székhelyén (Sárvár, Várkerület u. 11.) 
2026. április 28-án 7-17 óra között, április 29-én 8-18 óra között 
kell lebonyolítani.

Az Nkt. 8. § (1) bekezdésének végrehajtása érdekében az óvoda 
vezetője először azoknak a harmadik életévüket betöltött, vagy 
annál idősebb gyermekeknek a felvételéről gondoskodik, akik az 
intézmény működési körzetében laknak. Azon gyermekek, akik a 
felvételtől számított fél éven belül betöltik a harmadik életévüket 
szintén felvehetőek oly módon, hogy óvodába akkor léphetnek, 
amikor harmadik életévüket betöltötték. Ez alól kivételt képez az 
a helyzet, ha a harmadik életévet betöltött, vagy annál idősebb 
gyermekek felvétele után elegendő férőhely marad. Az igények 
teljesítése ez esetben a beíratás sorrendjében történik.

Az óvodai nevelést Sitke, Porpác, Bögöt tekintetében feladat-el-
látási szerződésben Sárvár Város Önkormányzata látja el. 

Részletes tájékoztatás, körzetbeosztás, nyilatkozat a szülői 
felügyeleti jogról a sarvarvaros.hu/hirdetmenyek-palyazatok 
oldalon elérhető.

Elismerés  
a szakszerű 
és áldozatos 

munkáért
A Sárvári Rendőrkapitányság ve-
zetője lelkiismeretes és áldoza-
tos munkájáért köszönetképpen 
elismerésben részesítette Tendli 
Gábor rendőr főtörzsőrmestert, a 
Rendészeti Osztály Közrendvédelmi 
Alosztályának körzeti megbízottját. 
Tendli Gábor megkapta az „Év 
Rendőre 2025” kitüntető címet.� Fotó: Vas VMRFK

Folytatás az 1. oldalról
Dr. Máhr Tivadar alpolgármester 

az önkormányzati cégek üzleti 
terveivel kapcsolatban kiemelte: 
bizakodóak lehetünk, hogy a 
Sárvárfürdő 2026-ban is jó évet 
zár, és nőni fog a vendégek száma. 

– A Városgondnokság többféle 
szolgáltatáson keresztül van kap-
csolatban a lakossággal, reméljük, 
hogy hozza azt a színvonalat, 
amely a korábbi években már 
kialakult. Bízunk abban is, hogy a 
Sportfólió Kft. a sport és kultúra 
területén is folytatja az eddigi 
évek jó gyakorlatát, a Média Kft. 
pedig az idei évben is megbízható 

információforrása lesz a lakosság-
nak – húzta alá Dr. Máhr Tivadar. 

Az ülésen jelentette be Pintér 
László ügyvezető igazgató, hogy 
a Sárvári Városgondnokság Non-
profit Kft. a Nemzeti Energetikai 
Ügynökség Zrt. Jedlik Ányos Ener-
getikai Programja keretében a táv-
fűtési rendszer infrastruktúrájának 
korszerűsítésére és fejlesztésére 
443 millió forint vissza nem térí-
tendő támogatást nyert.

Az ülésen megválasztották a 
sárvári szavazatszámláló bizott-
ságok tagjait, akik az április 12-i 
országgyűlési választáson végzik 
majd a feladatukat.� -fr-
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BEFEKTETÉSI 
ARANY TÖMB 

ÉRTÉKESÍTÉSE
+36-20/956-6999

Ünnepi ülést tartott a Vas 
Vármegyei Közgyűlés már-
cius 13-án Celldömölkön 
az 1848/49-es forradalom 
és szabadságharc 178. év-
fordulója alkalmából. Az 
eseményen átadták a várme-
gye által alapított díjakat és 
elismeréseket, négy sárvári 
is elismerésben részesült, 
akiket a város nevében Kon-
dora István polgármester és 
dr. Szijártó Valéria címzetes 
főjegyző köszöntött, továbbá Ágh Péter országgyűlési kép-
viselő, Majthényi László, a vármegyei közgyűlés elnöke és dr. 
Kondora Bálint közgyűlési alelnök.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁ-
ÉRT Közigazgatási Tagozata” el-
ismerésben részesült Halászné 
Udvardi Sarolta, a Sárvári Közös 
Önkormányzati Hivatal gazdasági 
vezetője, irodavezetője.

Halászné Udvardi Sarolta 1993 
óta a Sárvári Polgármesteri Hivatal, 
majd jogutódja, a Sárvári Közös 
Önkormányzati Hivatal köztiszt-
viselője. Munkáját kiemelkedő 
színvonalú precizitással végzi, 
melyben egyértelműen visszatük-
röződik hivatásának szeretete és a 
szakmai igényesség. 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT 
Oktatási Tagozata” elismerésben 
részesült Grodvalt Ottó Imre, a 
Vas Vármegyei SZC Sárvári Tinódi 
Gimnázium igazgatóhelyettese. 

Grodvalt Ottó Imre pedagógusi 
pályafutását 1996-ban kezdte, és 
30 éve ugyanazon intézményben, 
a Sárvári Tinódi Gimnáziumban 
dolgozik. Munkásságát követke-
zetes szakmai fejlődés, hosszú 
távú elköteleződés, valamint az 
iskolai közösség technológiai és 
pedagógiai megújításának igénye 
jellemzi. 

 „VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT 
Kulturális Tagozata” elismerésben 
részesült Hámori Sándor, a Sárvári 
Néptánckör Kulturális Egyesület 
elnöke.

Hámori Sándor a Kárpát-me-
dence népviseleteinek, tárgyi 
kultúrájának lelkes gyűjtője. A 
nyugat-dunántúli régió folk-
lóreseményeinek meghatáro-
zó alakja viseletgyűjteményi 
bemutatóival, rögtönzött tár-
latvezetéseivel, ismeretátadó 
tevékenységével. 

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT 
Egészségügyi Tagozata” elisme-
résben részesült Wawrzsák Zsolt 
szupervizor.

Wawrzsák Zsolt a Károli Gás-
pár Református Egyetemen 
szupervizor diplomát szerzett 
és 2017-től vállalkozóként dol-
gozik. Több ezer órányi egyé-
ni és csoportos szupervíziós 
konzultációt tartott, jelenleg ő 
tölti be a Magyar Szupervizorok 
Országos Szövetségének elnöki 
tisztségét. 

Nemzeti ünnepünk, márci-
us 15-e alkalmából állami 
kitüntetéseket adtak át 
Budapesten. Példaértékű 
tevékenysége elismerése-
ként Takács Zoltán Bálint, 
Talabér Csaba, Szélesi At-
tila és Horváth Zsolt része-
sült kitüntetésben. 

Orbán Viktor miniszterelnök 
előterjesztésére Sulyok Tamás 
köztársasági elnök állami kitünte-
tést adományozott a város három 

intézményvezetője számára. A 
kitüntetéseket Dr. Varga-Bajusz 
Veronika és Kis-Hegyi Anita, a 
Kulturális és Innovációs Miniszté-
rium államtitkárai adták át a Pesti 
Vigadóban.

Takács Zoltán Bálint, a Nádasdy 
Kulturális Központ igazgatója, 
történész Sárvár város kulturális 
örökségének megőrzése és a 
település kulturális életének 
gazdagítása érdekében végzett 
példaértékű tevékenysége el-
ismeréseként a Magyar Arany 

Érdemkereszt polgári tagozata 
kitüntetésben részesült. 

Talabér Csaba, a Vas Vármegyei 
SZC Barabás György Műsza-
ki Szakképző Iskola igazgatója 
a szakképzés területén vég-
zett példaértékű pedagógusi 
és intézményvezetői munkája 
elismeréseként Magyar Arany 
Érdemkereszt polgári tagozata 
kitüntetésben részesült.

Szélesi Attila, a Koncz János 
Alapfokú Művészeti Iskola igaz-
gatója, zenetanár, a Sárvári Kon-

certfúvószenekar karnagya az 
együtt zenélés és a közös alkotás 
átélése mellett a fiatal muzsikus-
generációk kinevelését is szolgá-
ló karnagyi és intézményvezetői 
munkája elismeréseként Magyar 
Ezüst Érdemkereszt polgári ta-
gozata kitüntetésben részesült.

A nemzeti ünnep alkalmából 
állami kitüntetéseket adott át 
Semjén Zsolt miniszterelnök-he-
lyettes Budapesten március 
13-án, többek között Horváth 
Zsoltnak, aki a Vasi Evangélikus 
Egyházmegye presbitériumának 
tagja, gazdasági felelőse, a Sár-
vári Evangélikus Egyházközség 
presbitere. Horváth Zsolt részére 
a vasi evangélikus közösség ér-
dekében nagy elhivatottsággal 
végzett, sokoldalú tevékenysége 
elismeréseként a Magyar Érdem-
kereszt kitüntetést adományoz-
ta Magyarország köztársasági 
elnöke. 

Takács Zoltán Bálint, Talabér Csaba, Szélesi Attila és Horváth Zsolt

Dr. Kondora Bálint, dr. Szijártó Valéria, Grodvalt Ottó, Hámori Sándor, Halászné Udvardi Sarolta, 
Wawrzsák Zsolt, Kondora István, Ágh Péter és Majthényi László (Fotó: NG)

Négy sárvári vehetett át állami kitüntetést nemzeti ünnepünkön

Ünnepi ülésen adták át a vármegyei díjakat, elismeréseket 
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Elkészült a Sárvár 
és Csénye közé ter-
vezett kerékpárút 
mintegy 200 méter 
hosszú szakasza, 
Kondora István pol-
gármesterrel és Ágh 
Péter országgyűlési 
képviselővel jártunk 
a helyszínen. 

– Sárvár igazi kerék-
párbarát településsé 
vált, hiszen közel 14 ki-
lométernyi kerékpárút 
épült az elmúlt évek-
ben, a város nagyon 
sokat tett azért, hogy 
biztonságosabbá váljon 
a közlekedés. A Hegy-
községben a várme-
gyei önkormányzattal 

Ütemterv szerint halad a kivitelezés a hegyközségi körfor-
galomnál, ahol ideiglenes forgalomterelést építettek ki.  
A kereszteződés Ostffyasszonyfa felé vezető ágát az első 100 
méteres szakaszon teljesen lezárták, ez az ág az építkezés 
befejezéséig nem használható. 

Az épülő hegyközségi körfor-
galomnál Ágh Péter országgyű-
lési képviselő, Kondora István, 
Sárvár polgármestere és Varga 
Jenő, a körzet képviselője tartott 
bejárást. A kivitelezésről Böröcz 
Miklós, a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. Vas Vármegyei Igazgatósá-
gának igazgatója adott tájékoz-
tatást: jelenleg a földműépítés 
zajlik, illetve a Herpenyő ártéri 
hídnál a szigetelés építése.

A hegyközségi körforgalom 
építési területén a belváros felé 
vezető ágon és a Celli úton 
félpályás lezárásra került sor, 
jelzőlámpás forgalomirányítás 
mellett haladhatnak a járművek. 

A Sótony felé vezető ágon kié-
pített forgalomterelés nincs, de 
a közlekedés itt is jelzőlámpás 
forgalomirányítás mellett zajlik.

– Kérjük a közlekedők türelmét, 
nemcsak itt, a Hegyközségben, 
de szerte a vármegyében is, hi-
szen Vas vármegyében nagyon 
komoly útfelújítások zajlanak, 
például a 87-es úton Gyöngyös-
falu – Lukácsháza térségében, 
Kőszeg és Celldömölk belte-
rületén, valamint több kisebb 
településen, így Horvátzsidány 
vagy Ostffyasszonyfa esetében 
is – mondta Ágh Péter ország
gyűlési képviselő. 
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Kondora István, 
Ágh Péter, Böröcz 
Miklós és Varga 
Jenő a körforga-
lomnál (Fotó: FR)

Elkészült a Flex előtti kerékpárút

Ütemterv szerint halad a hegyközségi körforgalom építése 

INTÉZZÜK, NEM BONYOLÍTJUK!
Gondja van a jelenlegi biztosításával?
Keresi a legkedvezőbbet? Váltani szeretne?
Nálunk az ÖSSZES BIZTOSÍTÓ 
AJÁNLATA EGY HELYEN!
Válassza díjmentes szolgáltatásainkat!
Mi segítünk, hogy ne kelljen időrabló 
ügyintézéssel bajlódnia!
Sárvár, Hunyadi u. 9. (Szolgáltató ház!) 
+36 30 631 3807 | +36 30 267 5927
sarvar@insura.hu

Keressen minket irodánkban vagy itt:
ALLRISKS.HU
SZABOKRISZTIAN.INSURA.HU

együttműködve készült el a kö-
zelmúltban egy új kerékpárút, sőt 
korábban a Tescotól a Sótonyi útig 
is épült már bringaút. Most pedig 
a Versenyképes Járások Program 
keretében a Flex előtt tudott 
megvalósulni egy 200 méteres 
kerékpárút-szakasz – mondta 
Ágh Péter.

Közel 41 millió forintos támoga-
tást nyert a Versenyképes Járások 
Program keretében az önkor-
mányzat a kivitelezésre, a követke-
ző szakasz az iparterületet elkerülő 
útig épül majd, ahol becsatlakozik 
a leendő körforgalomba, az utolsó 
szakasz pedig elér a csényei ke-
reszteződésig. � -fr-

Kondora István és Ágh Péter az 
új kerékpárúton (Fotó: FR)
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Fix 3%-os vállalkozói hitel

Startoljon rá!

Működésre.
Fejlesztésre.

Beruházásra.

Készült Magyarország 
Kormánya megbízásából.
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A Magyarság Angyal Gyermekei Alapítvány és a Mi Hazánk 
Mozgalom szervezett gyermekvédelmi fórumot Sárváron a 
Nádasdy-várban.

Dala Ferenc, a Mi Hazánk Moz-
galom Vas vármegyei 2. számú 
választókerületi képviselőjelöltje 
elmondta: a párt vezetője és 
alapítója, Toroczkai László sze-
mélyesen is kiemelten fontos-
nak tartja a gyermekvédelmet. 
Hangsúlyozta: a párt programja 
és értékrendje szerint is alapvető 
kérdés a gyermekek biztonsága, 
ezért álltak a kezdeményezés 
mellé. Mint fogalmazott, egy 
ilyen fórum leginkább abban 
segít, hogy az érintettek érezzék: 
nincsenek egyedül, és közösen 

is kereshetik a megoldásokat az 
őket érintő problémákra.

Bodó Henrietta, a Magyarság 
Angyal Gyermekei Alapítvány ku-
ratóriumi elnöke kiemelte: a szer-
vezet 2025 nyarán alakult meg. 
Célja, hogy segítséget nyújtson 
azoknak a szülőknek és család-
tagoknak, akik jogi nehézségek-
be ütköznek gyermekvédelmi 
ügyekben. Hozzátette: baj esetén 
az alapítvány e-mailben elérhető, 
illetve a Mi Hazánk képviselőin 
keresztül is kérhető tájékoztatás 
az elérhetőségekről.� -fr-

A Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselőjelöltje a Vas 
2-es körzetben Deák Gábor, aki arra buzdítja a választópolgáro-
kat, hogy április 12-én csinálják meg azt, amit most még sokan 
megkérdőjeleznek, küldjenek erős baloldalt a parlamentbe. 

– Kemény munka árán elértük a 
célunkat, a Vas 2. számú választó-
kerületben ott leszek, mint a De-
mokratikus Koalíció helyi jelöltje. 
Ezúton is szeretném megköszönni 
mindenki bizalmát, támogatását, 
illetve azok segítségét, akik nélkül 
nem érhettük volna el ezt – vallja 
Deák Gábor.

A jelölt a változásra vágyó fi-
atalokat és időseket is szeretné 
képviselni, mindazokat, akik csa-
lódtak a politikában. Deák Gábor 
célja, hogy Kőszegtől Sárváron át 
Celldömölkig minden baloldali 
érzelmű szavazót el tudjon vinni 
a szavazófülkékhez, szavazásra 
buzdítson, mert azt most min-

denkinek látni kell mekkora is a 
tét: lesz-e jövője a baloldali, szo-

lidaritáson, emberségen alapuló 
politikának idehaza vagy sem.

A Nemzeti Agrárgazdasági Ka-
mara (NAK) és a Magyar Gazda-
körök és Gazdaszövetkezetek 
Szövetsége (MAGOSZ) március 
11-én gazdafórumot tartott 
Sárváron, a ZeneHázában. A 
fórumon a legaktuálisabb szak-
mai témákról tájékoztatták 
a gazdákat, szóba került az 
üzemanyagellátás kérdése, az 
európai uniós szabályozások, a 
Mercosur-megállapodás ideig-
lenes alkalmazása.

Az esemény házigazdája Dr. 
Pusztavámi Márton, a NAK Vas 
vármegyei elnöke volt. A fórumon 
köszöntőt mondott Ágh Péter 
országgyűlési képviselő és Der-
dák Gábor, a MAGOSZ Ifjú Gazda 
Tagozatának elnöke.

Az országjárás sárvári állomá-
sán Dr. Cseh Tibor András, a NAK 
Európai uniós agrárstratégiáért és 

külkapcsolatokért felelős országos 
alelnöke, MAGOSZ főtitkár is részt 
vett. Piacaink, földjeink, jövőké-
pünk címmel tartott előadást. 

A fórumot megelőző sajtótá-
jékoztatón Ágh Péter rávilágított, 
hogy az elmúlt években a külön-
böző uniós döntéshozatalok nem 
segítették, inkább hátráltatták a 

gazdákat körülvevő körülménye-
ket. A magyar kormány ugyanak-
kor a gazdák mellett áll.

– A mostani parlamenti ciklust 
is úgy tudjuk zárni, hogy büszkék 
lehetünk arra a teljesítményre, 
amit a magyar agrárkormányzat, 
szövetségben a gazdákkal, el 
tudott érni – hangsúlyozta.

Dr. Cseh Tibor András rámuta-
tott, hogy az elmúlt hetekben az 
üzemanyag-, illetve gázolajellátás 
kérdése minden más problémát 
felülírt.

– Kaptunk egy olyan intézke-
dést a kormány részéről a védett 
árak tekintetében, ami óriási 
segítség volt és megnyugtató 
intézkedés a tavaszi munkák el-
kezdéséhez. Arról is beszélnünk 
kell, hogy ebben a helyzetben 
óriási szükség lenne az európai 
uniós támogatásokra és az egyéb 
intézkedésekre. Sajnos ezúttal is 
elutasítást kapunk, mint ahogy 
az elmúlt években von der Leyen 
elnök asszony részéről mindig ez 
történt – fogalmazott.

Dr. Pusztavámi Márton hozzá-
tette, hogy a brüsszeli bürokrácia 
és elnyomás olyan fokra ért, ami 
tarthatatlan a gazdák számára. 

sii

Dala Ferenc képviselőjelölt a fórumon (Fotó: FR)

Deák Gábor a sárvári Városháza előtt 

Deák Gábor erős baloldalt szeretne a parlamentben

Gyermekvédelmi fórumot szervezett a Mi Hazánk 

Sárváron folytatódott a NAK és a MAGOSZ országjárása

Dr. Pusztavámi Márton, Dr. Cseh Tibor András és Ágh Péter 
sajtótájékoztatót tartott a fórum előtt (Fotó: CSZ)
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VÁLASZTÁSI ÉRTESÍTŐ
Az országgyűlési választás kitűzéséről, valamint a szavazás napjáról és he-

lyéről a Nemzeti Választási Iroda 2026. február 20-ig valamennyi szavazóköri 
névjegyzékben szereplő választópolgár részére értesítést küldött. Az értesítő 
a szavazati jog gyakorlásával kapcsolatos alapvető és részletes információkat 
is tartalmazza. 

A választópolgár – ha nem kapta meg az értesítőt, vagy azt elveszíti – a helyi 
választási irodától (Sárvári Közös Önkormányzati Hivatal, 9600 Sárvár, Várkerület 
utca 2.) új értesítőt igényelhet. Az értesítő megléte azonban nem feltétele a 
szavazásnak, azt nem kell a választási bizottság részére bemutatni.

SZAVAZÓKÖRÖK
Sárváron továbbra is 18 szavazókör működik. A szavazóköröket érintően a 

legutóbbi helyhatósági választás óta nem történt változás. 

ÁTJELENTKEZÉS
Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján 

Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől 
eltérő helyen tartózkodik. Tipikus esetben ez azt jelenti, hogy egy másik 
településen tartózkodó választópolgárnak nem kell hazautaznia a válasz-
tójoga gyakorlásának érdekében. Emellett annak lehetőségét is biztosítja 
az átjelentkezés, hogy egy mozgásában gátolt választópolgár akkor is 
szavazhasson, ha nem otthon, hanem például kórházban tartózkodik, 
amely akár ugyanazon településen, de a lakcímétől eltérő szavazókör 
területén fekszik.

Az átjelentkezésre irányuló kérelmet legkésőbb 2026. április 2-án 16.00 
óráig lehet benyújtani. 

A kérelem benyújtása lehetséges:
• elektronikus úton, elektronikus azonosítással (DÁP alkalmazás, vagy Ügy-

félkapu+) a https://www.valasztas.hu/ugyintezes oldalon
• személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely helyi válasz-

tási irodában, amelyhez a szükséges nyomtatvány a https://www.valasztas.
hu/atjelentkezesi-kerelem-benyujtasa oldalról letölthető.

Sárváron átjelentkezéssel szavazni a 012. számú szavazókörben Sárvár, 
Gyöngyös u. 2. szám alatt, a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskolában 
lehet.

MOZGÓURNA IGÉNYLÉSE
A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben szereplő, mozgá-

sában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogvatartása miatt 
gátolt választópolgár nyújthatja be. 

A mozgóurna igényléséhez a kérelem elektronikus úton, személyesen, kéz-
besítési meghatalmazott útján és postai úton is benyújtható.

Fontos, hogy a benyújtás határideje az egyes benyújtási módok esetén 
változó! 

ONLINE igénylés esetén
• ügyfélkapus azonosítás nélkül: 2026. április 9-én 16.00 óráig
• ügyfélkapus azonosítással: 2026. április 12-én 12.00 óráig
nyújtható be a kérelem.

SZEMÉLYES igénylés esetén
A kérelem legkésőbb 2026. április 10-én 16.00 óráig nyújtható be a helyi 

választási irodához.

POSTAI úton beküldött igénylés esetén
A mozgóurna kérelemnek 2026. április 9-én 16.00 óráig kell megérkeznie 

a helyi választási irodához.

KÉZBESÍTÉSI MEGHATALMAZOTT útján történő igénylés esetén
• 2026. április 10-én 16.00 óráig a helyi választási irodához vagy
• 2026. április 12-én 12.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújt-

ható be.
Meghatalmazással nem rendelkező KÉZBESÍTŐVEL (hozzátartozó vagy 

egyéb személy) történő igénylés esetén
• 2026. április 12-én 12.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújt-

ható be.
A mozgóurna igénylése iránti kérelem szintén letölthető a https://www.

valasztas.hu/ugyintezes oldalról, ugyanitt lehetséges az elektronikus úton 
történő benyújtás is. 

Papír alapú mozgóurna kérelem átvehető a Sárvári Közös Önkormányzati 
Hivatalban az igénylő által megbízott kézbesítő közreműködésével is.

SZEMÉLYAZONOSSÁG IGAZOLÁSA A SZAVAZÁS SORÁN
A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a névjegyzékben 

szerepel, és személyazonosságát igazolja. 
A személyazonosság igazolására a magyar hatóság által kiállított érvényes 

igazolványok alkalmasak:
• személyazonosító igazolvány
• útlevél
• vezetői engedély.
Érvényes személyazonosító okmány bemutatása nélkül a választójog 

gyakorlására nincs lehetőség. A DÁP applikáció választási eljárásban nem 
alkalmas a személyazonosság igazolására!

Változás, hogy a lakcím vagy személyi azonosító lakcímkártyával történő 
igazolása már nem szükséges.

A választásokon való részvételi lehetőség minél szélesebb körű biztosítása 
érdekében a kormányablakok rendkívüli ügyfélfogadást tartanak

2026. április 11-én (szombat) 8.00–18.00 óráig
2026. április 12-én (vasárnap) 7.00–19.00 óráig
Fenti időpontokban kizárólag személyazonosító igazolvánnyal kap-

csolatos ügyintézésre van lehetőség. 

SZAVAZÁS
Szavazni 2026. április 12-én, vasárnap reggel 6 óra és este 19 óra 

között lehet. 
A Sárvár székhelyű Vas vármegyei 02. számú országgyűlési egyéni válasz-

tókerületben 5 egyéni képviselőjelölt szerepel a szavazólapon, az országos 
listák száma szintén 5. A nemzetiségi választópolgárként nyilvántartásba vett 
választópolgár egyéni jelöltre és a nemzetisége szerinti listára szavazhat.

A választópolgár a névjegyzék aláírásával igazolja a szavazólapok átvételét. 
A választópolgár részére – személyazonossága igazolását, és a névjegyzék aláírá-

sát követően – a szavazatszámláló bizottság átadja a lebélyegzett szavazólapokat. 
Változás: A választási bizottság a szavazólapokhoz nem ad automatikusan 

borítékot, csak akkor, ha azt a választópolgár kéri. A szavazás titkossága érdeké-
ben azonban a szavazólapokat félbe hajtva kell az urnába dobni.

Ha a választópolgár a szavazólap urnába történő helyezése előtt jelzi, 
hogy a szavazólap kitöltését elrontotta, a rontott szavazólapot a szavazat-
számláló bizottság bevonja, egy külön e célra szolgáló borítékba helyezi, és a 
rontott szavazólap helyett új szavazólapot ad ki. A szavazatszámláló bizottság 
a rontott szavazólap helyett újat – választópolgáronként és szavazólap fajtán-
ként – csak egyszer adhat ki.

Érvénytelen a szavazólap, amely(et)
− nincs ellátva a hivatalos bélyegzőlenyomattal,
− a törvényben meghatározottnál több szavazatot tartalmaz, vagy
− nem tartalmaz érvényes szavazatot,
− ceruzával töltöttek ki.
Érvénytelen az a szavazat, amelyet
− a választópolgár nem a jelölt neve melletti, illetve lista neve feletti körbe 

tollal írt két, egymást metsző vonallal adott le,
− a választópolgár kiesett jelöltre, listára adott le.
A szavazat érvényességét – ha az egyéb feltételeknek megfelel – nem érinti, 

ha a szavazólapon bármilyen megjegyzést tettek, például a jelöltek, listák sor-
rendjét megváltoztatták, a jelölt nevét, listát kihúzták, nevet, listát hozzáírtak.

A VÁLASZTÁSI KAMPÁNY
A kampányidőszak 2026. február 21-től 2026. április 12-én 19.00 óráig 

tart. A szavazás napján nincs úgynevezett kampánycsend. 
Azonban nem folytatható kampánytevékenység a szavazás napján
a) a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magában foglaló 

épületben,
b) a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szavazóhelyiség 

megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méteres távolságon belül 
közterületen,

c) a b) pontban meghatározott területen kívül az e területen belül tartózkodó 
választópolgár választói akaratának befolyásolására alkalmas módon.

A szavazás napját megelőzően jogszerűen elhelyezett plakát nem 
valósítja meg a fentiek szerinti, ún. relatív kampánytilalom sérelmét.

A szavazás napján választási gyűlés nem tartható.
A szavazás napján a közvélemény-kutatást végző személy abba az épületbe, 

amelyben a szavazóhelyiség van, nem léphet be, a választópolgárokat semmi-
lyen módon nem zaklathatja, és csak az épületből kilépőket kérdezheti meg. 
Az ilyen módon készített közvélemény-kutatás eredményét (exit poll) is csak 
a szavazás befejezése után szabad nyilvánosságra hozni.

INFORMÁCIÓK A 2026. ÁPRILIS 12-i ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSSAL KAPCSOLATBAN
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10 év Suzuki szenvedély Szombathelyen 
– ünnepelj velünk, spórolj nagyot!

83LE
teljesítmény

78Nm
nyomaték

205KG
menetkész 

tömeg

810 mm
ülésmagasság

0% THM 
lízingre

5% Akár 

10% Akár 
kedvezmény 

gyári 
alkatrészekre 

és extrákra

 15% Akár
kedvezmény 
munkadíjra

SUZUKI Castrum
Szombathely, Körmendi út 98.  +36 30 539-7576, info@suzukicastrum.hu 

A kedvezmények a készlet erejéig, illetve 2026.02.19. - 03.31. között érvényesek. 
A tájékoztató jellegű lízingajánlat 1.599.000; Ft lízingösszegre, és 36 hónapos 
futamidőre vonatkozik. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletek suzukimotorszombathely.hu-n, és kereskedésünkben.

0% THM 
44.417 Ft/hó

3.799.000 Ft

Akár 

kedvezmény 
egyes 

motorokra
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Ökumenikus világimanapra 
várták a keresztény híve-
ket március 10-én a sárvári 
evangélikus gyülekezeti 
terembe. 

– A Magyarországi Egyházak 
Ökumenikus Tanácsa ismét meg-
hirdette nemre, felekezetre tekin-
tet nélkül az Ökumenikus Világi-
manapot, amelynek liturgiáját 
idén a Nigériai Keresztyén Nők 
Imanapi Bizottsága készítette 
el – tudtuk meg Pethő-Udvardi 
Andrea evangélikus lelkésztől. 

A világimanapon országszerte 
együtt imádkoztak a gyülekeze-
tekben a gazdaságilag egyenlőtlen 
társadalmak legszegényebbjeiért, 
a leginkább kiszolgáltatottakért. 
Azok a nigériai nők szólították meg 
bátorító üzenettel a keresztény 
világot, akik maguk is hatalmas 
terheket cipelnek. A világimana-
pon három nigériai nő történetét 
ismerhették meg a résztvevők, 
akiknek bizonyságtétele személyes 
tapasztalatból fakad, és olyan küz-
delmeket tükröz, amely világszerte 
sokak osztályrésze.

Pethő-Udvardi Andrea hívására egybegyűltek az evangélikus, 
katolikus és református egyházközségek tagjai (Fotó: BS)

Szent László Plébánia
Szent Miklós Plébánia

● Nagyhét hétfőjén és keddjén 
látogatjuk meg otthonaikban beteg, 
ágyhoz-, házhoz kötött, idős keresz-
tény testvéreinket húsvéti szentgyó-
nás, szentáldozás céljából. Kérjük, 
hogy jelezzék a plébániákon, akik 
igénylik a lelkipásztori látogatást.
A szentmisék rendje a nagyhéten 
és Húsvétkor:
● április 2., nagycsütörtök (utolsó  
vacsora emlékmiséje): 17.00 Csénye; 
18.30 Szent Miklós-(Sári) templom; 
19.00 Szent László-templom.
● április 3. ,  nagypéntek: 8.00 
Szent László-templom – zsolozsma 
imádság; 9.00 Csénye (Deák F. utca) 
– keresztút; 15.00 Kálvária (Hegy-
község) – keresztút; 18.30 Szent 
Miklós- (Sári) templom – kereszt-
hódolat szertartása; 19.00 Szent 
László-templom – kereszthódolat 
szertartása.
● április 4., nagyszombat: 8.00 Szent 
László-templom – zsolozsma imád-
ság; 14.30 Csénye – nagyszombati 
szertartások, feltámadási körmenet, 
ételszentelés; 15:30 Rábasömjén 
– nagyszombati szertartások, fel-
támadási körmenet, ételszentelés; 
16.00 Szent László-templom – ukrán 
nyelvű görög katolikus szertartás; 
16.30 Szent Miklós- (Sári) templom 
– nagyszombati szertartások, fel-
támadási körmenet, ételszentelés; 
18.30 Szent László-templom – nagy-
szombati szertartások, feltámadási 
körmenet, ételszentelés.
● április 5., Húsvétvasárnap (Jézus 
feltámadásának főünnepe) szent-
misék: Szent László-templom: 7.00 
(ételszentelés is), 9.00, 11.00, 17.30 
(angol mise) és 19.00; Szent Miklós- 
(Sári) templom: 8.00 (ételszentelés 
is) és 10.00; 9.00 Csénye; 10.00 Vát; 
11.00 Rábasömjén; 14.30 Porpác; 
16.00 Bögöt.

● április 6., Húsvéthétfő: szentmisék: 
Szent László-templom: 7.00, 9.00, 
11.00 és 19.00; Szent Miklós- (Sári) 
templom: 8.00 és 10.00; 9.00 Csénye; 
10.00 Vát; 11.00 Rábasömjén; 14.30 
Porpác; 16.00 Bögöt.

Evangélikus Egyházközség
Nagyünnepi istentiszteleti rend 
Jézus Krisztus feltámadásának 
ünnepén
● Április 2-án, nagycsütörtökön 
17 órakor: úrvacsorás istentisztelet 
Sárváron.
● Április 3-án, nagypénteken 
9.30-kor: passiói, zenés úrvacsorás 
istentisztelet Sárváron konfir-
mandusok és gyülekezeti tagok 
szolgálatával.
● Április 5-én, húsvétvasárnap 5.30-
kor: hajnali istentisztelet Sárváron, 
melyet szeretetvendégség követ, 
majd 9.30-kor: úrvacsorás isten-
tisztelet Sárváron a Kortárs Keresz-
tény Kórus szolgálatával, 11 órakor: 
úrvacsorás istentisztelet Sitkén. A 
délelőtti sárvári istentisztelettel pár-
huzamosan húsvéti gyerekfoglalko-
zást tartunk a gyülekezeti teremben.
● Április 6-án, húsvéthétfőn 9.30-
kor Sárváron, 11 órakor Rábapatyon 
tartunk úrvacsorás istentiszteletet.

Református Egyházközség
● Március 29-én, virágvasárnap 10 
órakor kezdődő istentiszteletünkön 
Uherské Hradiště-ből érkező fiatalok 
szolgálnak énekléssel.
● Április 3-án, nagypénteken 18 
órakor tartunk istentiszteletet. Is-
tentisztelet után 19 órától imasétára 
várjuk az érdeklődőket.
● Április 4-én, nagyszombaton 10 
órára húsvéti barkácsolásra várjuk a 
gyermekeket.
● Április 5-én és 6-án, húsvét első 
és másodnapján 10 órai kezdettel 
úrvacsorás istentiszteletet tartunk.

Ökumenikus világimanap – Együtt imádkoztak a legkiszolgáltatottabb nőkért

fiúk, hímes lányok!

Húsvéti programok a várban

2026.április 05. (vasárnap)
szeretettel várunk!

09:00 - 13:00

9600 Sárvár, Várkerület 01.

Óvodába hívogató
Szeretettel várunk 

minden érdeklődőt  
a Szent Piroska Katolikus Óvoda 

nyílt napjára, 
amikor betekinthetnek  

az óvoda mindennapjaiba.

Időpont: 2026. 03. 31., kedd 09.00-11.00
Cím: 9600 Sárvár, Petőfi S. u. 21.
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Balázs Fecóra emlékeztek  
a Nádasdy-várban

Ismeretterjesztő előadások, 
Zenehétfő és költészet

Áprilisban folytatódik a Zenehétfő című sorozat és a klubok 
programjaira is érdemes ellátogatni a sárvári könyvtárba.

Április 2-án az Autizmus Világnapján 17 órától Szulyovszky Éva 
gyermekpszichológus előadására kerül sor.

Április 7-én 10 órától TenTe Judittal c. dalos-derűs foglalkozásra 
várja a kicsiket Gerbert Judit.

Április 8-án, a Sylvester Könyvbarátok Klubjában Hosszú Nor-
bert mutatja be első verseskötetét, melynek különlegessége, hogy 
a Sárváron élő Magyar Rita illusztrációi is helyet kaptak benne. 

Április 15-én 17 órától Iránban két háború között címmel Tóth 
János ny. középiskolai tanár előadását hallgathatják az érdeklődők.

Április 20-án 17 órakor Zenehétfő című sorozatunk keretében 
Kovács Lajos „Luji” 15 dal – 15 történet c. zenés műsorát hallgathatja 
a közönség. A program a Nádasdy-vár hátsó nagytermében kerül 
megrendezésre.

Április 29-én az Egészségklub keretében Noszvainé dr. Nagy 
Mária A természet gyógyító ereje címmel a tradicionális, termé-
szetes gyógymódok és modern alkalmazásaikról tart előadást.

Áprilisban 18-án, szombaton 9-13 óráig is várjuk Kedves Ol-
vasóinkat!

AUTIZMUS 
VILÁGNAPJA
2026. április 2.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt

ÁPRILIS 2-ÁN
AZ AUTIZMUS VILÁGNAPJÁN
a sárvári Nádasdy-vár Könyvtárába, ahol

17:00 órától
SZULYOVSZKY ÉVA  
gyermekpszichológus, 
ASD szakértő és ABA terapeuta konzultáns  /BCBA, IBA/
a budapesti ABA KIDS LEARNING CENTER alapítója tart előadást 

18:00 órától 
a Capito Gitárklub koncertje  
gyermekek közreműködésével, 
a vár hátsó udvaráról nyíló nagy teremben.

A koncert után a kék színben ragyogó 
Nádasdy-vár elé várunk mindenkit közös fotózásra.

FAZEKAS ANDREA gyógypedagógus, a Vas Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat 
Sárvári Tagintézményének igazgatója és SZILÁGYI JÓZSEFNÉ DR. PAPP ILDIKÓ

NÁDASDY FERENC MÚZEUM, DÍSZTEREM

2026.04.11. 18:00
Jegyár: 2 000 Ft

Információ, elővételes jegyvásárlás hétköznap: 
Nádasdy-vár, 9600 Sárvár, Várkerület 1.

+36/95-320-158

Március 2-án lett volna 75 éves Balázs Fecó, Kossuth- és Liszt 
Ferenc-díjas énekes, zeneszerző. Maradj velem! címmel az 
ő tiszteletére szervezett emlékestet a Nádasdy Kulturális 
Központ könyvtára a sitkei Kápolnáért Kulturális és Sporte-
gyesület közreműködésével. 

A rendezvény háziasszonya 
Bődi Piroska könyvtárvezető 
volt, aki Kovács Ferenccel, a 
Kápolnáért Kulturális és Sport
egyesület elnökével, Morgós 
Istvánnal, Sitke község polgár-
mesterével és Kovács Lajos „Luji” 
zenésszel együtt idézett fel Ba-
lázs Fecóhoz kötődő személyes 
emlékeket.

Dalokkal, interjúrészletekkel, 
Sitkén készült fotókkal és egy 
koncertfelvétellel elevenítették 
fel Balázs Fecó zenei pályafutását. 
Közreműködött Pápay Nikoletta, 
Kovács Lajos, Mészáros Zsolt, 
Szaniszló Attila, Jenei Krisztina és 
Gróf Lászlóné. A programot nagy 
érdeklődés övezte, zsúfolásig telt 
a Nádasdy-vár kamaraterme. 

Pápay Nikoletta és Mészáros Zsolt duettet énekelt az esten 

Hirdetésfeladás: 
06 30 905 4868
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Március 8-án, a nemzetközi 
nőnapon sok-sok édesség 
várta a Nádasdy-várba 
betérőket. A környék cuk-
rászdái hozták el tortáikat, 
süteményeiket, csokoládé- 
és bonbonkülönlegessé-
geiket.

Molnár Andrea, a Nádasdy 
Kulturális Központ programigaz-
gatója örömének adott hangot, 
hogy az idei évben is nagy siker 
lett a nőnapi program. Visszatérő 
cukrászdák és új szolgáltatók is 

érkeztek, akik a hagyományos 
cukrászsütemények mellett gon-
doltak az élelmiszer-intoleranci-
ával küzdőkre is. A jótékonyság 
jegyében a Sárvári Turisztikai 
Technikum és a Sárvári Nagycsa-
ládosok Egyesülete is részese volt 
az Édes Nőnapnak.

A házasságkötő terem megtelt 
szebbnél szebb és finomabbnál 
finomabb süteményekkel, cso-
kikkal. A gyermekek csokinyalókát 
és bonbont is készíthettek, az 
udvaron népi játszóház várta őket. 

gabika

 

  CUKRÁSZ munkakörbe várjuk   CUKRÁSZ munkakörbe várjuk 
csapatunk új tagjátcsapatunk új tagját

Feladatok:
Sütemények, desszertek, cukrászati termékek elkészítése

Alapanyagok szakszerű kezelése
Higiéniai és konyhai előírások betartása

Téged keresünk, ha:
Rendelkezel 1-3 év szakmai tapasztalattal 

Tudsz és szeretsz csapatban dolgozni
Elhivatott vagy a cukrász szakma iránt
Barátságos, nyitott személyiség vagy

Precizitás, kreativítás jellemez
Amit kínálunk:

Alkalmazotti jogviszony
Hosszú távú, biztos munkalehetőség

Kiszámítható munkarend (2 nap munka / 2 nap pihenő)
Munkahelyi étkezés

Utazási költségtérítés
Jó hangulatú, támogató csapat

Fényképes önéletrajzokat 
a job.parkinn.sarvar@parkinn.com e-mail címre várjuk!

Édes, napsütéses, vidám nőnap 
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Tizenharmadik alkalommal rendezte meg a Sárvári Teremtáj
futó Bajnokságot a Sárvári Kinizsi SE Tájfutó Szakosztálya. 
Március 11-én több mint 200 diák ismerkedhetett meg a 
sportággal a Sárvár Arénában. Ez volt a hivatalos nyitánya 
a Mozdulj Sárvár! egészséges életmódot népszerűsítő prog-
ramsorozat 2026-os idényének.

A megnyitón Gömbös Gyula 
edző és Dr. Máhr Tivadar alpol-
gármester köszöntötte a diákokat.  
A verseny lebonyolításában köz-
reműködött Darics Nikolett szak-
osztályvezető, Eredicsné Mayer 
Éva testnevelő, a sárvári tájfutó-

versenyek háziasszonya, Kiss-Pál-
né Czinege Anikó, az egyesület 
versenyzője és Verebélyi Zsolt,  
a Káldi Természetjáró és Tájékozó-
dási Futó Sportegyesület elnöke.

– Sportolni jó több szem-
pontból is, de legalább amiatt, 

hogy egészségesen tart minket 
és megadja egy jó, minőségi 
életnek a lehetőségét. Sárváron 
nagyon sok sportolási lehetőség 
van, akár a tömegsport jellegű 
rendezvényeken, akár a verseny-
sportban a fiatalok és az idősek 
kipróbálhatják magukat – fogal-
mazott a rendezvényt megnyitó  
Dr. Máhr Tivadar.

Darics Nikolett elmondta, hogy 
idén is a helyi általános és közép-

iskolákat szólították meg a prog-
rammal. Több mint 200 diákot 
vártak, akik négy korcsoportban 
versenyeztek. 

A fiatalok a testnevelő tanáraik 
kíséretében érkeztek az arénába. 
Faragó Dávid, a Sárvári Turisztikai 
Technikum testnevelője lapunknak 
arról beszélt, örömmel vesznek részt 
az ilyen felhívásokon, hiszen fontos, 
hogy a gyerekek minél több sport-
ágat megismerhessenek. � sii

Tájfutó pályát alakítottak ki az aréna küzdőterén (Fotó: CSZ)

Teremtájfutó bajnokságot rendeztek a Sárvár Arénában 

Legyél Te is 
a Master Good-Sága csapat tagja!

Jelentkezésedet 
az alábbi munkakörökbe várjuk:

– Raktáros-gépkocsivezető (2 műszak)
– Udvari takarító (2 műszak)
– Gépkezelő (2 műszak, állandó éjszaka)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:
–  versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 

39% éjszakai pótlékot és 
 havi mozgóbért fizetünk;
–  100%-ban megtérítjük a munkába járásod 

bérlet leadása esetén.

Jelentkezési lehetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy 
e-mailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu

����������������������������������������������������������
���
��
��	����
�����
��
��	����
��

����������������������
����������� ­­�������������� ­­���

132026. március 27.SÁRVÁRI    HÍRLAP



A CombatX szervezésében MMA Hungary Fight Night nem-
zetközi harcművészeti gálát szerveztek Sárváron március 
14-én. A rendezvény jótékony célt szolgált, a jegyárakból 
befolyt bevételt ugyanis a Sárvári Nagycsaládos Egyesületnek 
ajánlották fel a szervezők.

Az MMA Hungary Fight Night 
elnevezésű rendezvény intenzív, 
látványos és professzionális gá-
lával szolgálta ki a küzdősportok 
szerelmeseit. Az est házigazdája 
Szabó András „Csuti” volt, sztárfel-
lépőként pedig Jaber szórakoztat-
ta a nagyérdeműt.

A jótékonysági gála fővédnöke 
Ágh Péter országgyűlési képviselő 
volt. 

– A Sárvári Nagycsaládos Egye-
sület számára egymillió forintos 
támogatást nyújthattam át a 
sárvári MMA-gála fővédnökeként. 
Köszönet a szervezőknek, és 

tisztelet a nagycsaládosoknak! – 
mondta a képviselő.

Sándor Katalin, a Sárvári Nagy-
családos Egyesület elnöke vette 
át a gálán az adományt, aki a 
köszönet mellett elmondta, hogy 
az egyesület céljaira, a közösség 
erősítésére szeretnék fordítani a 
támogatást. 

Nagy tömeg várta a gála kezde-
te előtt a kapunyitást – nagyszerű 

volt a hangulat a csarnokban. Az 
est négy amatőr mérkőzéssel 
indult, majd következtek a profi 
mérkőzések.  A gála főmérkőzé-
sén Papp Lajos lépett ketrecbe 
Joao Filipe N. Mimoso ellen, a 
magyar harcos hatalmas támo-
gatást kapott a közönségtől, és 
nem húzta sokáig a küzdelmet – 
már az első menetben befejezte 
a mérkőzést!

Tájékoztatás: +36-30/444-71-24 
E-mail: sarvar@ritmo.hu • www.ritmo.hu

Diákok 25.000 Ft-ot 
visszaigényelhetnek a sikeres 

elméleti vizsgát követően!

 Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít

május 7-én, csütörtök 
15:30-kor  

SÁRVÁRON a Batthyány u. 9. sz. alatt.

Online elméleti képzésünk folyamatosan indul!

Nagy Tímea és Jónyer István  
a Nádasdyban 

Jótékony célt is szolgált a sárvári harcművészeti gála!

Csatlakozzon a Spirit Hotel csapatához!

A sárvári Spirit Hotel Thermal Spa*****superior 
szállodában történő munkavégzésre 

a következő álláshelyekre keresünk kollégákat 
szakirányú szakmai végzettséggel:

Jelentkezni lehet a palyazat@spirithotel.hu e-mail címre megküldött önéletrajzzal.

Helyszín: 
Spirit Hotel Thermal Spa
Sárvár, Vadkert körút 5.

Érdeklődés: +36 95 889 541

Mit ajánlunk munkatársainknak? 
korrekt fizetést

stabil, megbízható és gondoskodó munkahelyet

tervezhető munkarendet

hosszútávú munkalehetőséget

kedvezményes melegétkeztetést

útiköltség-térítést

ünnepi, közösségi rendezvényeket

fejlődési és továbbképzési lehetőségeket, tréningeket

SZAKÁCS/HIDEGKONYHAI SZAKÁCS

Különleges sportélményben lehetett része a Sárvári Nádasdy Tamás Általános 
Iskola diákjainak és pedagógusainak 2026. március 6-án, amikor az Aktív 
Iskola program keretében két kiváló magyar sportolót köszönthettek az iskola 
tornacsarnokában. Vendégeik voltak Nagy Tímea kétszeres olimpiai bajnok 
párbajtőrvívó és Jónyer István négyszeres világbajnok asztaliteniszező.
A sportolók személyes történeteken keresztül meséltek arról, hogyan válasz-
tották sportágukat, milyen célok vezették őket, és milyen kihívásokkal kellett 
szembenézniük pályafutásuk során.
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9600 Sárvár, Gárdonyi Géza u. 12. • Tel.: +36 95 320 232
Nyitvatartás: Hétfő-Szombat: 7.00-19.00 • Vasárnap: Zárva

Az ajánlat 2026.03.25-től visszavonásig érvényes!
Aktuális árak és kínálat a www.zoldfasarvar.hu oldalon!

További ajánlatokért kövesse facebook oldalunkat! 
www.facebook.com/zoldfasarvar

329 Ft/db
658 Ft/l
+DRS 50 Ft

LITOVEL Josef 0.5 l
Import cseh világos sör

Alk. tart.: 4,7% V/V.
Szárazanyag tart.: 11.5°

PEPSI termékek
Mountain Dew, Pepsi Lemon Zero, 

Pepsi Lime Zero, Pepsi Zero, 
Pepsi Twist, Pepsi Cola, 

Mirinda Zero, 7UP Zero • 2l
579 Ft/db (290 Ft/l)

PEPSI termékek
Mountain Dew, Pepsi Lemon Zero, 

Pepsi Lime Zero, Pepsi Zero, 
Pepsi Twist, Pepsi Cola, 

Mirinda Zero, 7UP Zero • 2l
579 Ft/db (290 Ft/l)

549 Ft/db
275 Ft/l
+DRS 50 Ft/db

COCA-COLA termékek
Coca-Cola, Fanta, Sprite

többféle ízben • 1.75 l
599 Ft/db (342 Ft/l)

579 Ft/db
331 Ft/l
+DRS 50 Ft/db

1190 Ft/db
1700 Ft/l
+DRS 50 Ft

PÖLÖSKEI
Gyümölcsszörp

CSAK CUKORRAL
édesítőszerek nélkül,

többféle ízben • 0.7 l

ZSUGOR ÁR (8 db)ZSUGOR ÁR (8 db)

ZSUGOR ÁR (8 db)ZSUGOR ÁR (8 db)

829 Ft/db
(1105 Ft/l)

795 Ft/db
(1060 Ft/l)

+betétdíj 150 Ft

12 db-tól

KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK VÁSÁRLÓINKNAK!KELLEMES ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK VÁSÁRLÓINKNAK!

VARGA
0.75 l

palackozott borok
többféle

változatban

  1390 Ft/db
  (927 Ft/l)

1340 Ft/db
(894 Ft/l)
+betétdíj 250 Ft

8 db-tól

VARGA
a HÁZ BORA 

1.5 l
palackozott borok

többféle
változatban

HAPPY DAY
Narancslé 100% • 1 l

1060 Ft/db (1060 Ft/l)

HAPPY DAY
Narancslé 100% • 1 l

1060 Ft/db (1060 Ft/l)

1030 Ft/db
1030 Ft/l

KARTON ÁR (12db)KARTON ÁR (12db)

APENTA+ ISOTONIC
sportital többféle ízben

329 Ft/db (439 Ft/l)

APENTA+ ISOTONIC
sportital többféle ízben

329 Ft/db (439 Ft/l)

339 Ft/db
452 Ft/l
+DRS 50 Ft

ZSUGOR ÁR (12db)ZSUGOR ÁR (12db)

XIXO Ice Tea
többféle ízben • 1,5l

XIXO Ice Tea
többféle ízben • 1,5l

315 Ft/db
210 Ft/l
+ DRS 50 Ft

UNICUM,
UNICUM SZILVA,

UNICUM BARISTA,
UNICUM ORANGE

gyógynövénylikőr 34.5% • 1 l

UNICUM,
UNICUM SZILVA,

UNICUM BARISTA,
UNICUM ORANGE

gyógynövénylikőr 34.5% • 1 l

8490 Ft/db
8490 Ft/l

QUEEN üdítőital
többféle ízben • 2,5l

QUEEN üdítőital
többféle ízben • 2,5l

479 Ft/db
192 Ft/l
+ DRS 50 Ft

Theodora EMESE
ásványvíz szénsavas,
szénsavmentes • 1,5l

Theodora EMESE
ásványvíz szénsavas,
szénsavmentes • 1,5l

129 Ft/db
86 Ft/l
+ DRS 50 Ft

CHEETOS
többféle ízben • 43g

235 Ft/db (5465 Ft/kg)

CHEETOS
többféle ízben • 43g

235 Ft/db (5465 Ft/kg)

CHEETOS
többféle ízben • 43g

235 Ft/db (5465 Ft/kg)

CHEETOS
többféle ízben • 43g

235 Ft/db (5465 Ft/kg)

225 Ft/db
KARTON ÁR (30db)KARTON ÁR (30db)

5233 Ft/kg
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BALLAGÁSI 
KEDVEZMÉNYEK!

BALLAGÁSODRA 

”Az összevisszaságban találd meg 
az egyszerűséget,

a hangzavarban a harmóniát.
A nehézségek közt 

mindig o�  van 
a LEHETŐSÉG!” -10% -10% kedvezménnyel.

kedvezménnyel.
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Karikagyűrűk és Karikagyűrűk és 
brill köves brill köves 

eljegyzési gyűrűkeljegyzési gyűrűk
  

beszámítás beszámítás 
eseténesetén

-20% -20% 

Arany Arany 
ékszerekékszerek CharmokCharmok

Sárvár, Batthyány u. 34/3. 
(volt Borudvar)

Sárvár, Batthyány u. 23. (főutca) 
Tel.: 06 30 974-6655  

Nyitvatartás: H.-P.: 8.30–17.00, 
SZO.: 8.30–12.00

www.ekszerszalon.com
 ZOÉ Ékszer

-10% -10% 

Hot 
Diamonds

-10% -10% 

Service
Sárvár 
Service

MEGNYUGODHAT, GÉPJÁRMŰVE 
JÓ KEZEKBEN VAN!

BARÁTSÁGOS SZERVIZ, KARBANTARTÁS ÉS JAVÍTÁS
A CASTROL ÁLTAL NYÚJTOTT MINŐSÉGBEN!

Szolgáltatásaink:
Műszaki vizsga és felkészítés

Fék- és futómű-javítás
Vezetett hibakeresés, diagnosztika

Motorfelújítás
Karosszéria-javítás

CASTROL SERVICE – SÁRVÁR SERVICE
9600 Sárvár, Szombathelyi u. 52.

Telefon: 06 95 523 523
E-mail: sarvarservice@gmail.com

Tavaszi olajcsere akció 
a Sárvár Service-nél! 

Total vagy Castrol olajcsereprogramok 30 ezer forinttól!

www.pontittuzletek.hu
www.facebook.com/pontittuzletek

Sárvár, Tinódi u. 34/2
Hétfő–péntek: 7.00-17.00, Szombat: 7.00-14.00, Vasárnap: ZÁRVA

Sárvár, Alkotmány u. 4.
Hétfő–szombat: 6:00-22:00

Vasárnap: 07:00-18:00
Ebédszünet: 12:00-13:00

Sárvár, Laktanya u. 2.
Hétfő–péntek: 6:00-20:00

Szombat: 6:00-18:00 
Vasárnap: 7:00-12:00

Alkotmány utcai üzletünk kínálatából:

ÜZLETEK

327 XO 
Double Aged 

rum 0,7l 
16.999 Ft/db 

+ visszaváltási díj 
24.284 Ft/l

Canerock 
rum 0,7l 

13.800 Ft/db 
+ visszaváltási díj 

19714 Ft/l

Diplomatico 
Reserva Exclusiva 

rum 0,7l 
14.500 Ft/db 

+ visszaváltási díj 
20.714 Ft/l

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

•  8 mm vastagság
•  V4 fózolás

•  AC4 32-es kopásállóság 

Barlangi Tölgy Canyon tölgy

LAMINÁLT PADLÓK 
KÉSZLETRŐL

most csak:most csak:

4990 Ft/m4990 Ft/m22
most csak:most csak:4990 Ft/m4990 Ft/m22

 95/326-510  Sárvár, Batthyány út 40. (a Rossmannál) 
Nyitva: hé–pé: 9–17 • szo: 9–12

 h� ps://www.facebook.com/szonyegcentrumsarvar

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12

SZŐNYEG CENTRUM  95/326-510 
Sárvár Batthyány út 40. (a körforgalomnál)

Nyitva: hé–pé: 9–12, 13–17 • szo: 9–12
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